

### 信阳·综合

责编:陈亚莉 审读:徐 杰



晚报广告咨询热线:6263965 投稿邮箱:xywbnews@126.com

# 信阳明港机场2024年1月1日复航

复航后,将通达上海、深圳、海口、西安、重庆、成都、杭州、温州8座城市

本报讯(记者 李 凯)12月 26日,记者从信阳明港机场获悉,信阳明港机场历经半年的停航改造,复航各项准备工作已完成,将于2024年1月1日正式复航。

此前,信阳明港机场已于12 月17日完成校飞,12月22日完成局方符合性检查等工作。目前,机场已具备复航条件:安检、值机、广播、问询系统逐一恢复,各生产保障部门对各类生产设备设施、保障车辆等进行了全面检查、维护保养和试运行,各专业技术岗位人员均已按照正常 运行标准进行了培训、考核。

同时,信阳明港机场坚持安全隐患零容忍,重点关注季节性运行风险,开展设施设备专项排查和维护保养、应急演练等,优化梳理故障和特情处置流程,全面提升员工应急处突能力,为复航后航班安全有序运行筑牢坚实其础

复航初期,信阳明港机场将新增"信阳=深圳"航线,由海南航空公司HU7762负责执飞首班航班,执飞机型为B738,并于2024年1月2日在信阳明港机场首飞,计划每周执行3班,班期

为每周二、四、六。目前,各大民 航售票处和线上机票旅游平台 均可购买。

另外,信阳明港机场复航后,将通达上海、深圳、海口、西安、重庆、成都、杭州、温州8座城市。随着2024年夏秋航班级季,信阳明港机场投资有隔较全力满足群众出行需求为宗旨,进一步优化航线网络不断提升与珠三角、长三角、长三角、短流方通、经济发展、商务区市、政治互通、经济发展、源源不断的动力支撑。



昨日,记者在河南新浩润环保有限公司生产车间看到,技术人员正在通过智能设备操作进行生产。作为一家致力于水环境治理和水生态修复的高科技环保企业,河南新浩润环保有限公司主营业务涉及水环境(黑臭水体)系统技术研究、治理方案设计、智能装备制造,水处理系统及设备研发、设计、生产、销售,安装等服务。 本报记者 潘家栋 摄

## 搭乘"露营热"涌动"文旅潮"

我市深人推进百家主题民宿和露营地产业发展

本报讯(记者 马依钒)蓝天白云下,青山绿水间,支起帐篷,约上好友,品人间烟火色,观万事岁月长,这样的场景好不惬意。攀升的露营热折射出文旅消费新风口。昨日,记者从市交旅文创指挥部获悉,按照信阳市委"1335"工作布局,我市高起点谋划、高段位推动、高质量落实百家主题民宿和露营地产业发展,奋力打造美好生活目的地。

今年以来,以青年营地、星宿川沙滩营地、孔雀岛露营地、林间有鱼·杉屿露营地为代表,一批走在行业前沿、风格标签各异、精准对接旅游消费需求的信阳露营地出圈出彩,深受年轻人喜爱。体验式、沉浸式、社交式打卡,让线下游客络绎不绝。旅行、穿搭、露营等各类博主在抖

音、小红书、微博等线上网络平台的分享互动引来大波流量,持续带动"信阳营地"在全国营地行业形成品牌效应。

信阳发展民宿和露营地产 业具有得天独厚的生态环境和 自然资源优势。当前,我市正努 力构建信阳旅游产业发展新格 局,聚焦大旅游、大交通、大配 套、大环境建设,以差异化打造 主题民宿和露营地产业为统领, 深度挖掘各类旅游资源,着力在 基础设施、旅游要素、公共服务、 品牌打造、营销推广等方面持续 发力。依托信阳茶、信阳菜、信 阳茶油等特色产业和产品,串 联起各类沉浸式场景,推动全 市旅游产业全链条发展。各县 区也根据资源禀赋和市场需 求,努力构建以观光旅游为基

础、休闲度假为重点的生态旅游产业体系,让露营经济激发文旅融合新活力。

瞄准文旅消费需求端,调整 文旅产业供给端。记者从市交 旅文创指挥部获悉,我市正深入 推进信阳市百家主题民宿和露 营地产业发展,对民宿和露营地 产业进行顶层设计,完善旅游软 硬要素,通过实施招引头部企 业,招募主理人、事业合伙人等 计划,力争用3年时间,推进信 阳旅游发展全域化、旅游供给品 质化、旅游治理规范化、旅游效 益最大化,预计到2024年下半 年,全市主题民宿和露营地分别 在100家以上,并最终实现信阳 主题民宿和露营地产业标准化 引领、多元化运营、品质化提升、 集群化发展。

## 层层有庭院 户户有花园

全市首个第四代住宅华信未 来城开工建设

本报讯(记者 季 凯)"我宣布,信阳高铁CAZ西北片区、西南片区,华信未来城·空中花园、华信未来城·空中院子项目开始动工!"动工仪式现场,随着信阳高铁CAZ建设专班副主任阮景祥宣布项目动工,一阵响亮的礼炮声后,数十台施工机械轰隆作响、挥动长臂,拉开了信阳高铁CAZ新一轮重点项目集中动工的序幕。

据了解,华信未来城·空中花园项目位于新三十六大街与新五大道西北区域,项目共计9个地块,其中6个住宅地块,3个配套地块(含重点小学、金桂体育馆),总占地约371亩,总建面约70万平方米;华信未来城·空中院子项目位于新三十二大街与新七大道东南角,共计11个地块,其中7个住宅地块,4个配套地块(含公园、重点小学、重点初中),项目总占地约516亩,总建面约95万平方米。

据悉,项目由国内顶尖的设计团队——清华大学建筑建设院和中南建筑设计院以及国内知名央企——中交建筑集团、中铁十五局设计、施工,各协作单位的高度重视与全力支持,最终使项目得以如期实施、如期开发。

"项目从立项开始,我们就投入了巨大的人力、物力,通过公开招标的方式,邀请7家国内外顶尖设计团队参与方案设计,通过多轮设计竞赛,选定最终设计方案。"华信建投集团副总经理陈明强对记者说,项目充分融入未来社区+第四代生态住宅的建设理念,创新采用空中庭院、垂直森林设计的手法,通过平台花园、全阳光车库的打造,结合配套先行及未来社区共享理念,创造一个"层层有庭院,户户有花园"颠覆信阳想象的绿色生态住宅产品。同时项目以和睦共治、智慧共享为基本内涵,构建未来邻里、未来教育、未来健康、未来创业、未来建筑、未来交通、未来低碳、未来服务、未来创业、未来建筑、未来交通、未来低碳、未来服务、未来治理、未来物管十大场景,打造具有归属感、舒适感和未来感的新型城市功能单元,推动城市建设由开发型向运营型转变。

## 完善产业优结构

我市省级专精特新中小企业 突破100家

本报讯(肖悦)近日,河南省工业和信息化厅发布2023年第二批河南省专精特新中小企业名单,其中,信阳市30家企业(含1家到期成功复核)入围榜单。截至目前,我市累计培育省级专精特新中小企业数量124家,首次突破100家。

专精特新企业是增强经济韧性、提升产业链、供应链现代化水平的关键主体,也是激发创新活力、完善产业生态不可或缺的重要力量。

近年,我市扎实推进优质中小企业梯度培育工作,出台并落实《信阳市2023年度重点工业企业支持政策》,对人选省级专精特新的企业给予一次性奖励5万元,首次获批为专精特新"小巨人"企业给予一次性奖励50万元。同时,持续强化重点培育,从培育的1105家创新型中小企业中重点筛选一批年主营业务超1000万元,创新能力强、成长性好的优质企业进入培育库,实行动态管理,一对一精准辅导。

在优化服务体系上,我市积极引导中小企业公共服务示范平台、小微企业创业创新示范基地提升服务能力,充分发挥市县示范平台作用,为全市专精特新培育企业免费提供政策咨询、技术创新等服务。

市工信局有关负责人表示,下一步,将着力优结构、强创新、拓市场、育生态,精准施策,推动更多中小企业走向专精特新,为推进新型工业化、建设制造强市注入新动力。